Заседание Комиссии 
Отделения Фонда пенсионного и социального страхования
Российской Федерации по Омской области
по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 21 ноября 2024 года

21 ноября 2024 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Омской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия Отделения СФР).
На заседании Комиссии Отделения СФР были рассмотрены вопросы: 
1. О рассмотрении уведомлений управляющему Отделением СФР о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, от четырех работников Отделения СФР: в связи с обращением родственников для проведения заблаговременной подготовки к пенсии, о назначении страховой пенсии по старости, о назначении ежемесячной компенсационной выплаты по уходу за нетрудоспособным гражданином, об установлении периодов ухода, осуществляемого трудоспособным лицом за лицом, достигшим возраста 80 лет, корректировке сведений индивидуального (персонифицированного) учета и внесение уточнений (дополнений) в индивидуальный лицевой счет.
В Отделении СФР в отношении четырех уведомителей приняты меры по урегулированию возможного конфликта интересов, в том числе изданы приказы.
Комиссия Отделения СФР пришла к выводу об отсутствии признаков конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей у четырех работников Отделения СФР, в связи с принятием мер по его предотвращению. Работникам указано на необходимость принятия ими всех возможных мер для исключения возможности возникновения конфликта интересов впредь. Решения приняты единогласно.
	Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом д) пункта 13 Положения о комиссиях территориальных органов Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (Приказ СФР от 28.07.2023 N 1457).
2. О рассмотрении уведомлений управляющему Отделением СФР от двух работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения в связи с работой в Отделении СФР их близких родственников.
Комиссия Отделения СФР пришла к выводу об отсутствии в рассматриваемой ситуации у двух работников конфликта интересов и указала на необходимость принятия работниками всех возможных мер для исключения любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем. Решения приняты единогласно.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 13 Положения о комиссиях территориальных органов Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (Приказ СФР от 28.07.2023 N 1457).
3. О рассмотрении уведомления управляющему Отделением СФР о соблюдении требований к служебному поведению и урегулировании конфликта интересов в связи с обращением работника Отделения СФР в суд для зачета в стаж периодов работы в Республике Казахстан.
Комиссия Отделения СФР по изложенной ситуации пришла к выводу, что нарушено требование к служебному поведению и урегулированию возможного конфликта интересов, выразившееся в несвоевременном исполнении обязанности по письменному уведомлению работодателя о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, как только ему станет об этом известно. Строго рекомендовать работнику о недопустимости нарушения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции впредь.
Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом в) пункта 13 Положения о комиссиях территориальных органов Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (Приказ СФР от 28.07.2023 № 1457).


